[image: image4.png]A Isabel gostou de usar as propriedades da adi¢do que aprendeu. Veja sé como ela
calculou 23 + 8 + 7 + 12:




[image: image1.png]Copie e complete as igualdades usando a propriedade comutativa da adic&o.

a)l0 +8=%+% A3+4+6=%+%+%
b)15+0 =%+ % d6+5+14=%+%+%

Calcule as seguintes somas em seu caderno e observe os resultados obtidos:
8+0=% 50+ 0 =% 837 + 0 = % 3415+ 0 = %
0+8=x% 0+59=x% 0+ 837 =x% 0+3415=%

O que acontece com a soma, numa adigdo com duas parcelas, quando uma
delas é igual a zero?





[image: image2.png]Copie e complete as igualdades usando as propriedades da adicso.
a) 8+3=%+% dO0+9=9+%=x%

b) 1I5+6+4)=(15+ %) + % e) (10 + 20) + 30 = % + (20 + %)
c) 6+0=0+%=%

Qual é o nimero que esta no D?

a) [*x| + 18 =18 d) 3+ (14 + 8 =3 + %]
b) 16 + [*x] =3 + 16 e) 40 + [*]| =40
c) [x] +20 =20+ 15 f) 53 + [*]| =18 + 53



[image: image3.png]Faga como Isabel e calcule em seu caderno:

a) 14 +38+6+ 12 d) 230 + 341 + 39 + 170
b) 45+ 13 +5+8+ 7 e) 520 + 30 + 80 + 470

c) 62+ 14 +12 + 8 + 26 f) 190 + 360 + 410 + 640




